

NARODNI LIST

NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:
mjesечно Din 30.—
tromjesečno „ 90.—
Za inozemstvo dvostruko

Br. 75.

Šibenik, utorak 10. VII. 1928.

God. I.

Svršetak krize teško je predvidjeti.

Razne kombinacije. — Kralj kod vojvode Stepe Stepanovića. — G. Balugdžić u Beogradu. — Audijencija Sv. Pribičevića.

Posjet Kralja Stepi Stepanoviću.

BEOGRAD, 10. Preksinoć je Nj. V. Kralj posjetio je u Čučku vojvodu Stepu Stepanovića te se s njime zadržao u kraćem razgovoru. Ovaj sastanak Kralja i Stepe Stepanovića u političkim krugovima vrlo se je živo komentarisao. Noć između nedelje i ponedjeljka Kralj je proveo u Topoli, odakle se je povratio u Beograd jučer ujutro u 10 s. Prije podne nije primio nikoga u audijenciju.

Sinoćnja audijencija Sv. Pribičevića.

Sinoć u 6 s. pošao je u Dvor g. Sv. Pribičević, gdje je bio primljen od Nj. V. Kralja u audijenciju. Poslije njega nije bio nitko više od političara u Dvoru.

Odlazak Kraljev iz Beograda.

Poslije audijencije g. Sv. Pribičevića Kralj se je odvezao sinoć u 9 s. u Dedinje.

Tokom jučerašnjeg dana naročito živo bio je komentaran u političkim krugovima dolazak u Beograd našeg poslanika u Berlinu

G. Živojina Balugdžića

Njegov dolazak dovodi se u vezu sa obrazovanjem jedne neutralne vlade, kojoj bi bio on na čelu.

Razna nagadjanja.

I ako je vrlo teško predvidjeti svršetak ove najteže vladine krize poslije ujedinjenja, ipak se u političkim krugovima spominju razne kombinacije, koje bi eventualno mogle doći u obzir. Tako se ističe i mogućnost jedne vanparlamentarne vlade, koja bi nekoliko mjeseci radila bez

parlamenta, a zatim bi bila raspuštena narodna skupština te na proljeće slijedeće godine bili bi obavljani izbori.

U stanovitim se pak krugovima uporno tvrdi, da do nikakove nove kombinacije neće doći, dok se ne dobije odgovor od Italije, da li bi ova pristala na produženje pakta prijateljstva za godinu dana i da tako bude ujedno odložena za neko vrijeme i ratifikacija neptunskih konvencija.

Boravak g. Stjepana Radića u Zagrebu.

Posjeti. — Zdravstveno stanje.

ZAGREB, 10. Prvi posjet kod g. Stj. Radića kroz jučerašnji dan izvršili su zagrebački nadbiskup Dr. Bauer te križevački biskup Nyaradi. Oni su došli k njemu u 7.45 s. ujutro te su se zadržali kod njega 15 minuta u vrlo srdačnom razgovoru. U 10 i pol s. posjetio je gospodina Radića zagrebački načelnik g. Heinzl te mu u ime svoje i građanstva izrazio veliko veselje nad njegovim ozdravljenjem. Njih dvojica ostali su duže vremena u vrlo srdačnom razgovoru.

Jučer u 11 s. sastao se kod g. Radića liječnički konzilium, koji su sačinjavali Dr. Kostić i Dr. Teodorović iz Beograda te zagrebački liječnici Dr. Kadonić, Dr. Kollip i Dr. Kiepac. Ustanovljeno je, da je zdravlje g. Radića zadovoljavajuće, prošlu noć je prošao vrlo dobro. Stanje u 11 s. pr. pod. bilo je slijedeće: temperatura 37.1, puls 100. Svakako će biti potrebno, da radi šećerne bolesti ostane još dave pod liječničkim nadzorom.

Demisija talijanskih ministara.

ROM, 10. Ministar financija grof Volpi i ministar trgovine Fidei demisionirali su. Nakon njihove demisije imenovan je ministrom financije senator Moconi, a ministrom trgovine Bellurri, dosadnji ministar građevina. Na njegovo pak mjesto došao je sada Martelli.

Strahovita parobrodarska nesreća.

SANTIAGO, 10. Ovdje je došlo do strašne parobrodarske nesreće, kojom prilikom je zglavilo mnoštvo ljudi. Prevozni parobrod „Angamos“ sa 300 radnika i velikim brojem ostalih putnika došao je u veliku oluju i potopio se je. Od svih osoba, koje su bile na njemu, spašeno je svega samo šest. Svi ostali su se potopili u valovima.

Za vrijeme katastrofe zavladao je strahovita panika među putnicima te su se redale jezovite scene.

Razbojnici opljačkali voz.

MOSKVA, 10. U blizini ruske granice u Mandžuriji na prozi Vladivostok—Harbin naoružani razbojnici napali su jureći voz. Opljačkali su svih 200 putnika do gole kože, a četvoricu koji su se protivili, smjesta su ustrijelili. Povedena je najstroža i svestrana istraga da se pronađu ovi razbojnici.

Žrtve Nobileove bahatosti.

KINGSBEY, 10. Vrlovni strojari „Italie“ umro je na santi leda tako, da sada više nema nikoga pod crvenim šatorom, tko bi mogao raditi sa radio aparatom.

KINGSBEY, 10. Postoji vjerojatnost, da su kapetana Loranna proždri sjeverni medvjedi. Nema više nikakve nade, da će se itko od posade „Italie“ spasiti. Obustavljena je također svaka potraga za slavnim naučenjakom Amundsenom, za koga se sa poziljnošću drži, da više nije na životu.

Misterij pogibije Löwensteina.

PARIS, 10. Još se nije moglo ustanoviti, kako je došlo do pogibije glasnogovornika Löwensteina.

Čitav ovaj slučaj prikriva veliki misterij. Utvrdilo se je pak, da vrata, kroz koja je pao u more Löwenstein, tako se čvrsto zatvaraju, da je potrebna jaka sila, da ih se otvori. Nastaje prema tome pitanje, kako je Löwenstein mogao da otvori ova vrata. Karakteristično je, da nijedan sud neće da istražuje ovaj misteriozan događaj.

Bosanski radikali protiv Vlade Andrića.

SARAJEVO, 10. Ondašnji radikali, prištaše Milana Sršića, protestirali su kod Glavnog Odbora radikalne partije, protiv namjere, da se Vlada Andrić kandiduje za predsjednika buduće vlade kao predstavnik bosanskih radikala.

Pred sklapanjem trgovačkog ugovora s Austrijom.

BEOGRAD, 10. Kako se saznaje, postignat je sporazum između naše države i Austrije za sklapanje trgovačkog ugovora. U privrednim krugovima se tvrdi, da će ovaj ugovor imati štetnih posljedica za našu privredu, naročito što se tiče izvoznika svinja, od kojih će biti pogodeni najviše oni u Sloveniji.

Napuštanje demokratske stranke u Dubrovniku i okolini.

DUBROVNIK, 10. Poslije krvavih događaja u narodnoj skupštini došlo je do pljune likvidacije demokratske stranke u Dubrovniku i okolini. Najveći udar došao je od demokrate u Dubrovniku potpisani su izjava, u kojoj se veli da se je demokratska stranka odrekla svih demokratskih načina i svog vlastitog programa. Daje se u izjavi napada g. Davidovića, što je zahtjeve SDA nazvao pretjeranim i ujedno se tvrdi, da ojeja to božnja borba davidovcevih demokrata nije nista drugo nego samo jedna maska. Ovu izjavu je potpisalo do sada 33 uglednih dubrovačkih demokrata.

U Dubrovačkoj Rijeci svi dosadašnji članovi demokratske stranke na čelu sa predsjednikom g. Marinovićem stupili su iz organizacije. Iz stona je istupilo njih preko stotinu. Drži se, da je ovine demokratske stranke u Dubrovniku i okolini potpuno likvidirane.

Moje otpuštanje iz službe.

Dobio sam dvodnevno odsustvo. Upotrebio sam ga za sastanak sa roditeljima i prisustvovao u Zagrebu kao delegat na pogrebu ubijenih narodnih poslanika. Vratio sam se pravodobno. Dan kasnije bivam kažnjen sa tri (3) dana globe: „Zbog odsustvovanja u Zagrebu“. — Starešina me pozove preda se u kancelariju, da mi saopšti kaznu. Dade je čitati po jednom svjedoku naročito pozvanom za ovu zgodu.

Zaprepašten od ovolike drskosti starešine, od čuda upadam ljutito sa riječima: „Kaznu ne primam do znanja; ni da mi se pročita, ni da je potpišem; ni pred svjedocima ni ikada, jer je prosta laž, infamija i podvala“. Nastaje pakleni lom! — Starešina se dere na me: „Nećete da potpišete?“ — odgovaram oštro — kratko i ljutito: „Neću“. Drugi put viče: „Nećete?“ — Vičem: „Neću“. I treći put viče: „Nećete?“ — Urličem u jarosti, spreman da se u koštac uhvatim sa ovakvim tipom i vičem: „Neću“; jer vidim usnice starešine u požudnom poluotvorenom stavu drhte, drhte ko trska, a željni krvi nevinoga. Ruke mu se grče u želji za ubojitim oružjem. Čitam mu iz lica i čitavog tjela, koje se trese od kipnje, da bi navalio na mene, pa ma i bez revolvera. Ali ne smije, jer su svjedoci tu u sobi. Jedan kao posmatrač pred periskopom ustremljen od ovog čuda, drugi čitač kazne iz naredbe.

U tom uskipjelom nastupu starešina viče i prstom pokazuje vrata: „Odmah, da se gubite iz Vojnog Okruga i da niste više došli u nj!“ Upadam: „Razumem; samo molim pismenu potvrdu, da sam predao sve u redu i da sam otpušten bez otkaza; a za ostalo ću se već pobrinuti“.

Starešina odgovara nervozno — kratko: „To nećete dobiti.“

Na ovo se okrenem prema svjedocima nebojeći se tog vajnog starešine, sa riječima: „Znajte gospodine, da će za ovo i Kralj i sve novine da znadu i da ću Vas opisati kako treba. Gospodine, zbogom!“

Zatim odmah svršim posao predaje u redu. Zatražim nagradu (platu) za mesec Juni do 25. VI. zaključno; do dana izbacivanja bez otkaza: kako „Uredba o dnevničarima“ naređuje. Ali on mi ne daje platu za Juni, 25 dana.

Tako sam izbačen iz Vojnog Okruga bez plate za mesec Juni; a zbog sudjelovanja u Zagrebu; i ostao kao invalid (pored Invalidskog Zakona) bez namještenja, ismijavan ovde u mjestu od sličnih karaktera.

I eto kurtalisa se starešina mene na

radost i veselje Veljinovaca. Svrši se aktovka na radost starešine radikala.

Zanimivo je, da me je taj isti starešina-gospodin (upotrebivši priliku odsutnosti pravog starešine) već prije nekog vremena proglasio i optužio višoj vlasti „antidržavnim i po državni poredak opasnim elementom, kojeg treba odmak ukloniti uopšte iz državnih služba“.

Sa ovim svojim činom pokazao je starešina da i u Vojnim Okruzima ima

Radikalski veliki župan silom provodi novo konstituisanje iza 8 mjeseci opć. uprave u Promini.

U više navrata bile su opisane prilike u općini Prominskoj. Radi malverzacija pod upravom bivšeg načelnika i novopečenog radikala Marka Skovrlja bio je nedavno sudac istražitelj 20 dana, koji je najsavjesnije provodio istragu i veselimo se, da će ovaj slučaj prikazati radikalsko pašovanje po dalmatinskim općinama. Pokazat će i važno zauzimanje i kontrolu g. Velikog Župana Perovića nad našim općinama, koji je svojedobno tumačeći po svoju slovo zakona, htio čak i oblasnome odboru oduzeti nadzor nad općinama. Kako je Marko bio učitelj i kao takovi nije mogao primiti dvostruku plaću to se je g. veliki župan po izvješću sreskog poglavara pobrinuo, da mu odobri redovitu mjesečnu nagradu za uredovno vođenje općinskih poslova. Nadamo se, da će se na porotnome zasjedanju u septembru čuti, kako se je upravljalo sa općinskom imovinom u Promini, a sigurno se je po istome sistemu i u mnogo drugih općina radilo. Glavno je bilo, da općinski komesari budu dobri korteši radikalski, a drugo je sve bilo sporedno.

Krivci ovakovog poslovanja, sadašnja općinska opozicija predvodena po Marku Skovrlju i pomognuta sa pučkasima, iz straha pred kaznom, prešli su u zadnje vrijeme u radikale, a veliki župan iz te zahvalnosti odmah se je pobrinuo, da poslije 8 mjeseci proglasi nevaljanim redovito obavljenu izbor općinske uprave i provede protuzakonito novo konstituisanje.

Zakonito izabrana općinska uprava pred 8 mjeseci, nije se htjela pokoriti ovome protuzakonitome naredenju velikog župana nego je na dan određen za izbor nove uprave, zatvorila i zapečatila općinski ured i o tome obavijestila oblasni odbor. Sreski poglavar je nato dao razbiti pečat i vrata jedne sobe i silom proveo novo konstituisanje općinske uprave. Iz ovoga se vidi, da veliki župan očito gazi slovo zakona, da samo protura in-

latentnih radikalnih sila V. lline politike, koja politika dominira „Revolverom i kamom“ i sa prljavštinama za izvoz u slične predjele ove naše „mile otadžbine“.

Pitam svu razboritu i objektivnu javnost: „dali se smije voditi ikakva ma i potajna politika u vojnim nadležnostima?“

Ima ih još, ima Nikola Nikolića u ovoj sredini!!

Vajni Srbije, sjeti se Njegove „mučeničke“ smrti ljeta gospodnjeg 1922.ogal

Ima nas Srbâ (prečana) i Srbijanaca. Ličanin-Jugosloven.

terese radikalske partije. Bit će valjda koji zakon, pred kojim će i on morati odgovarati. Na ovaj način bi oni htjeli širiti radikalsku partiju među Hrvatima, ali im mi poručujemo, da će im biti sigurno uzaludan posao.

Prominjanac.

Iz Smilčića.

Vapaj naroda.

U broju 52 od 12. pr. mj. u „N. L.“ izašao je dopis iz našeg mjesta, u kojem se opravdano napada rad ove općine. Veseljem pozdravljamo što se je dodirnilo ovog, po svijetu nas, vrlo važnog pitanja, pak čemo da i u ovom dopisu nadopunimo nešto i prinesemo svoj dijelak temeljitom popravku ovih nesnosnih prilika.

Kako je svima poznato, ova je općina osnovana radi ličnih ambicija nekoje stanovite gospode.

Od osnutka pa do danas, nalazi se u rukama osoba, koje bi sve bili samo, da im se ne izmakne stolac. Ista ta gospoda ponašaju se kao da im je općina neko porodično nasljedstvo a ne mogu da shvate, da je općina vlast i da narod, odnosno općinari moraju da imaju poštivanja a i povjerenje u tu vlast. Dosta je spomenuti kako je prigodom zadnje sjednice opć. vijeća, brat načelnikov, napao jednog zato, što je kritikovao rad ove općine, riječima: „Van iz moje poštene kuće...“, akoprem brat g. načelnika nije ništa u općini već samo vlasnik zgrade u kojoj je privremeno smještena općina, jer je izbačena iz prvašnjih prostorija gdje nije bila u stanju plaćati Din. 150 — mjesečno i vlasnik je bio prisiljen tužiti je sudu.

Pitamo se, hoće li doći dan, kada će i u ovoj našoj nesretnoj općini biti reda i hoće li jednom svršiti silan nered, koji vlada u njoj.

Dužnost bi bila Obl. Odbora, da više pažnje posvete radu općina, a pogotovo ove, koja je za inad stvorena. Bila bi potrebna revizija, ali stroga, jer ne učinili se sada, bit će kasno.

Za danas ovoliko, a što prije iznijet ćemo dosta toga, što će rasvijetliti pravo stanje u ovoj općini.

Kotarci.

Iz Zlosela.

Gospodine uredniče!

Ovih dana nastalo je mnogo življe kretanje u Zloselima. Narod je jako zadovoljan i to radi pruge koju su uspostavili Braća Vukov iz Zlarina, sa svojim motorom, koji sada svakog dana redovito saobraća između Zlosela i Šibenika.

Čujemo, da i Jadranska Plovidba misli i ona sada uspostavi svoj parobrod i činiti konkurenciju Braći Vukov. Ako je to istina, mi im poručujemo da mi takove konkurencije ne trebamo, jer kad bi Jadranska Plovidba i budava vozila, niko s njome ne bi putovao. Ona nam je dala dosta poteškoća u svakom pogledu. Valjda i za to što nismo radikali, jer su radikalni kortesi govorili da će Jadranska Plovidba dati parobrod samo ako to oni preporuču. I sada im fala jednim i drugima, ne trebamo ih više! Mi smo činili više molba sa potpisima trgovaca i uglednijih seljaka, ali ih je Jadranska Plovidba uvijek u koš bacala. Sada svakog dana ima po 10—12 putnika za Šibenik, a prije nije bilo nego 3—4 putnika.

Sve ovo, molimo Vas g. Uredniče, da istaknete u Vašem listu Braći Vukov u zasluge, koje im svi zloseljani priznaju.
Zloseljani.

Iz Rogoznice.

Komemoracije palim žrtvama.

Na tužnu vijest koja se je odigrala 20. lipnja u Narodnoj Skupštini u Beogradu, od strane člana vladine većine, koji zadovoljen u svom hegemonizmu bez zapreke svijeano puca u predstavnike Hrvatskog naroda, od čijeg metka padaju mrtvi najbolji naši sinovi, i rani teško predsjednika Radića vođu svih Hrvata, i dva njegova druga.

Taj zvjerski i razbojnički čin koji u historiji nije zapamćen izazvao je kod naroda silno ogorčenje, nastalo je komešanje. i pitalo se što sada. Htjelo se je dosta truda da ih se umiri, jer u taj čas dok se nije tačno znalo koje sve mrtav pitalo se dali je stari živ kako to narod zove Radića i kad im se kazalo da je živ i van opasnosti nekako su se smirili.

U isti čas kad se doznalo mjesto je bilo zavito u crnini, zastave su se na svim kućama vijale u po stjege sa crnim borom. Odbor SDK preuzeo je da se mučenicima za obranu časti čovječanstva i pravde oda najsvečanija zadnja počast.

Na 25. lipnja održale su se zadušnice za pok. narodne mučenike Pavla Radića i Dr. Đuru Basarićeka. Narod se već u jutro u 8 sati počeo sakupljati na obali, od kud je povorka krenula do crkve, predvođena sa tri zastave zavite u crno. Povorka je na konju predvodio jedan seljak.

Za zastavom nošen je krasan vijenac sa Hrvatskom trobojkom sa natpisom: „Hrvatskim Jugoslavenskim Žrtvama SDK“. Gospodice i gospode u crnini nosile su krasne kite cvijeca zavite u crno, za njima je stupao odbor SDK u crnini sastavljen od obe organizacije HSS i SDS, iza njih velika povorka od hiljade duša.

U crkvi je bio podignut veličanstveni katafalk i ukrašen raznim cvijećem. Interesantan i ganutljiv prizor bio je kad su seljakinje u narodnoj nošnji dolazile sa cvijećem obasipati katafalk.

Zadušnice su počele u 9 sati. Ganuće i suze su se ko kiša livale iz očiju mnoštva naroda jer je prostrana crkve bila dupkom puna. Kad su se pjevale mrtvačke pjesme čuo se je jecaj, a kad se je poslije izvršene molitve i Sv. mise, izmolila molitva za zdravlje predsjednika Radića i drugova čuo se je glasan plač: Bože očuvaj našeg vođu, daj mu zdravlje i dug život za obranu Hrvatskog naroda.

Potom je povorka krenula na groblje uz zvojenja zvona koja su za osam dana

odavali žalost. Tu su pred velikim kamenitim krstom položili vijence i cvijeće. Prigodni govor na groblju održao je gosp. Čiro Gila tajnik mjesne organizacije HSS. Njegov vatreni govor a i ganutljivi svih je doveo u jecaj. Među ostalim je kazao: Kolika je naša bol i ogorčenje, tolika je naša disciplina, pouzdanje u naše vođe, ali kad dođe zapoved onda ćemo razbojnicima gore kao i onim pomaganim od njih dolje, kazati dosta, jer narod više ovo trpiti ne može. Svršetak je bio sa poklicima Slava: Hrvatskim i Jugoslavenskim mučenicima.

Ta tužna i velebna manifestacija je mirno svršila, a narod u suzama se pita jeli ovo na deset godišnjici ujedinjenja.

GRADSKA KRONIKA

Rodoljubni Šibenik za porodice hrvatskih mučenika. Nekoji šibenski rodoljubi pokrenuli su akciju, da preko „Narodnog Lista“ sakupljaju priloge za porodice hrvatskih mučenika blp. Pavla Radića i Dr. Đure Basarićeka. G. Sime Antić, trgovac, dao je odmah 300 Din.

Po želji građana sakupljeni novac se polaže kod Gradske Stedionice. Prilozi se mogu slati preko našeg lista ili direktno Gradskoj Stedionici. Kad se pak broj prilagača iscrpi, novac će se sa Gradske Stedionice opremiti na svoje odredište.

„Narodni List“ će redovno donositi imena prilagača sa odnosnim iznosima.

Nadamo se, da će ova plemenita i rodoljubna akcija imati vidnog rezultata!

Izlet Hrvatskog Sokola Šibenik-Zadar u Murter, kako smo već najavili u našem listu priređen je u nedjelju sa dvije motorne lađe prepune izletnika uz sudjelovanje Šibenske Glazbe Radi preobilnog gradiva nijesmo danas opširnije iznijeli, već u sutrašnjem broju.

Kongres „Srdelice“. U našem se je gradu održao na 7. i 8. ov. mj. kongres „Srdelice“, poznatog dalmatinsko-studentskog kluba u Zagrebu, koji goji pjesmu i uživa velike simpatije zagrebcana. Ovom prigodom imali smo prilike čuti nekoliko vrlo lijepih zbornih komada ispred H. della Ville, a također i po nekoliko solo tačaka od simpatičnog tenoriste g. Svanковиća, vrsnog baritona g. Pjerotića, učenika iz škole Vučković i specijalste za narodne sevdalinke g. Bogdana Skandaliskog. Društvo „Srdelice“ je jučer otputovalo na ekskurziju po južnoj Dalmaciji.

Sokolski slet u Drnišu odgođen. Šibensko-zadarska sokolska župa imala je da održi svoj župski slet ove godine u Drnišu, i to na 22. jula. Nenadno je slet odgođen za 19. augusta.

Svečani otvor novog sokolskog ljetnog vježbališta. U nedjelju 8. o. mj. sokolsko je društvo slavilo zanosno slavlje. Slavilo je svečani otvor novog sokolskog ljetnog vježbališta, novog rasadnika velike sokolske misli. Već prije određenog sata ogromna masa građanstva stegla se na vježbalište koje je bilo okićeno zelenilom, i obavijeno zastavicama. Tačno u 8.30 s. sokolska je glazba zasvirala državnu himnu a onda sokolsku koracnicu. Muška djeca su nakon toga dali. Vježbe duha i tijela od Lhotskoga vrlo precizno. Vježba s loptama od Lugarića, što su je izvodila ženska djeca, uspjela je također vrlo dobro. Na programu su bile još ove proste i ritmičke vježbe: Proste vježbe mostarske župe — muški narustaj. Proste vježbe skoptjunska župe — žensko članstvo. Skupine — obrtački narustaj. — Ritmička igra s koprenama od K. Matejoveca ženski narustaj. — Ruče — đacki narustaj muški i La Lisonjera od B. Bacića ritmički ples — žensko članstvo. Sve su ove vježbe izvedene tehnički i ritmički vrlo precizno, pa je publika zanosno aplaudirala.

Sokolska je glazba također odlično izvela nekoliko lijepih komada.

Vježbe je pratila na klaviru virtuoskinja gđica Olga Javor, a sokolskom glazdom je dirigirao g. Ivo Žepina.

Poslije nego se je iscrpio lijep i bogati program započeo je animirani ples pod vedrim nebom, koji je trajao dosta dugo.

Za vrijeme pauza otpjevao je nekoliko solo komada odlični tenorista g. Ivanković, kojega je publika zanosno pozdravljala. Dva vrlo lijepa komada čuli smo i od baritona g. Pjerotića iz škole Vučkovića.

Čitava je zabava bila animirana i odlična.

**HOTEL CENTRAL - NARODNA
KAVANA - RESTAURACIJA**
Na Narodnom trgu — S P L I T
Vlasnik M. MATIĆ

Urednik i Izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka
Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

EXPORT-IMPORT

MARKO TARLE

Zastupstva komisije i
spedicija uvoz - izvoz
žitarica brašna i
kolonijala.

Šibenska Okružna Banka

d. d.

ŠIBENIK

prima uloške na štedne
knjižice i tekući račun uz
najpovoljnije ukamaćivanje
te obavlja sve bankovne
poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brzoi. naslov : KRUGOBANKA

Jadranski Promet

trgovačko društvo

Šibenik

Trgovina brašna, žita-
rica i zemaljskih
proizvoda na
veliko.

Oglašujte u „Narodnom Listu“.

Društvo za prodaju
SINGER ŠIVACIH STROJEVA
BOURNE & Co.
Podružnica **ŠIBENIK**
ZASTUPSTVA
u svim većim mjestima sjeverne
Dalmacije.

električnih motora



elektr. ventilatora

Prodaja za gotovo i na obročnu otplatu.

Samo u našim dućanima i kod naših zastupnika
možete dobiti sve pripodajuće dijelove za stro-
jeve. Sve vrsti konca za šivanje, kao za bijelo i
umjetno vezenje, svile, igala, nožica, Singer ulja.



„TRANSOCEANIK“

Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze — ZAGREB.

Glavno zastupstvo za Jugoslaviju društava:

Navigazione Generale Italiana - Genova

Sifmar-Linija, Genova - Lloyd Triestino, Trst - Dubrovačka Parobrodarska Plo-
vidba, Dubrovnik - The Dollar Steamship Line, S. Francisko - S. Marko, Venezia

VOZNI RED:

Sjeverna Amerika:	Polazak iz Genove:	Dolazak u New-York:
S/S „DUILIO“	15. Maja	25. Maja
S/S „ROMA“	6. Juna	16. Juna

Južna Amerika:	Polazak iz Genove:	Dolazak u Buenos-Aires
S/S „GIULIO CESARE“	3. Maja	18. Maja
S/S „DUCA D' AOSTA“	9. „	28. „
M/S „AUGUSTUS“	24. „	7. Juna
S/S „RE VITTORIO“	1. Juna	20. „
S/S „AMERICA“	11. „	2. Jula
S/S „GIULIO CESARE“	14. „	29. Juna

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala:

M/S „ORAZIO“.	Odlazak iz Genove	31. Maja	Luke ticanja:
S/S „NAPOLI“.	„ „ „	29. Juna	Marsilj, Barcellona, Teneriffe, Trinidad, La Guayra, Curacao, Pto Columbia, Cristobal (Colon), Guay- quil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaiso.

Australia:

S/S „CITTA DI GENOVA“	odlazak 14 maja.	Luke ticanja:
Port Said, Suez, Colombo, Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney, Brisbane.		

GRADSKA ŠTEDIONICA - ŠIBENIK

Prima uloške na knjižice i tekući račun. Izdaje akreditive i
obavlja sve bankovne transakcije.

Najsigurnije su uložene prištednje kod štedionice, jer stoji
pod jamčenjem općine i pod kontrolom vlasti.

Trgovina pokućstva
Rikard Delfin - Šibenik

Preporuča svoje bogato opskrbljeno
skladište raznog pokućstva. Preuzima
naručbe pokućstva i tapetarije.
Jamči za solidnost.

Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno Opravništvo Jadran. Plovidbe
„ „ brodarskog društ. Oceania
Spediterska radnja obavlja poslove
najkulantnije.